AZIENDA OSPEDAILIERA DELLA PROVINCIA DI PAVIA
Codice Fiscale/Partita LV A n° 01949220188
Sede Legale: Viale Repubblica, 34 - 27100 PAVIA
Tel. 0382 530596 - Telefax 0382 531174

e
sdelle prrvinvis oF BAVEA,

Voghera, 09/07/2015
U.O.S.D. GARE

Oggetto: SDA Derrate alimentari

RICHIESTA CHIARIMENTI:

buongiormo, la presente per richiedere i seguenti chiarimenti: chiediamo se | prezzi offerti devono essere
tutti inferiori ai base asta posti per singolo prodotto o basta che i fotale offerto del lotto sia inferiore al
totale a base asta? cordiali saluti

RISPOSTA:

| prezzi a base d'asta per ciascun prodotto qualora inseriti non possono essere superati

RICHIESTA CHIARIMENTI:

in riferimento alla gara e al lotfo n. 1 chiediamo i seguenti chiarimenti:- pezzatura seppie- nome latino
dei filetti di merluzzo e per i filethi di nasello- chiediamo conferma e il tipo degli 11 componenti vegetali
che chiedete per linsalata capricciosa- per quanto riguarda i prodotti conservati in liquido di governo
(acqua, olio, aceto, sciroppi ecc) | prezzi da offrire sono al chilogrammo netto o nominale? rimaniamo in
attesa di un gentile cenno di riscontro per poter procedere con la gara e cogliamo occasione per
porgere cordiali saluti.

RISPOSTA;

pezzatura seppie pulite circa gr. 300/400 IQF;

i nome latino dei filetti di nasello e meruzzo non & disponibile;

insalata capricciosa: la quantitd minima di verdure inserita in capitolate & da considerarsi un refuso: &
da intendersi come quattro varietd minimo;

i prezzi sono da offrire al chilogrammeo.

RICHIESTA CHIARIMENTI: In riferimento al prodotto pesto si chiede conferma della base d'asta indicata in
quanto il dato riportato di € 3.3 al kg. non & sicuramente adeguato al tipo di caratteristiche
merceologiche richieste per questo prodotto per il quale specificate basilico 55%. olio extravergine di
oliva 30% pinoli 3%. Il prodotto con queste caratteristiche ha un prezzo di mercato molto maggiore.
Pertanto sarebbe opportuno o rivalutare la base d'asta relativa of prodotto o verificare le caratteristiche
richisste che possono essere presenti anche con percentuali inferiori. In attesa di chiarimenti porgo i miei
piG cordiali saluti. Dott.ssa Stefania Manz.

RISPOSTA: il prezzo & corretto in riferimento ad un prodotfto con le seguenti caratteristiche di massima:
peso confezione gr. 450, ingredienti: basiico 34%, olio di semi di girasole, anacardi, parmigiano
reggiano.....
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RICHIESTA CHIARIMENTI: buongiomo in riferimentce al iotto n. 2chiediamo conferma per le seguenti
pezzature che richiedete come valore unico ammesso braciole di maiale da gr 1002 coscia di pollo da
gr 1002 neanche il fusello pesa cosi poco solitamente pesano 130- 140 gr petto di pollo da gr 120%
intendete la fettina tagliata? salsiccia porzionata fresca peso medio Tkggscamone vitellone con o senza
spinacinogroast - beef quantitd 400 kg nei vaiori ammessi taglio anatomico scrivete fesa ma il taglio fesa
e gida richiesto quindi intendete roast beef??2rimaniamo in attesa e ringraziomo e porgiamo cordiali
saluti.

RISPOSTA:

braciola maiale: il peso & da intendersi al netto deli’ osso;

coscia di pollo: il peso medio & da intendersi intorno ai 240 gr.;

petto di pollo: trattasi del peso medio di una singola fetta, anche se sarebbe stato piv corretto indicare il
peso medio di un petto intero.

salsiccia: non i sono particolari vincoli;

scamone vitellone: senza spinacino;

roast-beef: frattasi di refuso, & da intendersi roast-beef con taglic anatomico medio di kg. 10 circa.

RICHIESTA CHIARIMENTI:

« ) Spettle Azienda Ospedaliera in merito ol Lotto 2 carni fresche bovine |, suine ed avicunicole
abbiaomo necessitd di un chiarimento. E richiesto di applicare uno sconto unico sulla media
mensile dei prezzi massimi ricavati dal Bollettino della Camera di Commercio di Milanoe riferiti ai
singoli prodotti. Tuttavia non capiamo a quali specifiche voci del listino della CCIAA dobbiamo
fare riferimento in quante ¢i sono quotati tagli anatomici interi mentre nelia lista prodotti di gara
vengono richisesti tagli anatomici porzionati ed elaborati. ad esempio braciola di suino, salsiccia,
fesa di bovino, girello, etc... Nel bollettino vengono quotati tagli anatomici di bovino in osso
come mezzene e posterion e non i tagl anatomici da voi richiesti. Inoltre si richiede uno sconto
ma i tagli da voi richiesti richiedono una lavorazione che ha un costo pib alto del valore di
mercato del pezzo intero. Chiedo pertanto di avere per ciascuna voce it riferimento preciso del
prezzo a cui dobbiamo legare lo sconto offerto in gara. Inclire richiedo relativamente al Lotto 1
derrate alimentari se oltre alla base d'asta anche i singoli prezzi indicati come base d'asta per
ciascun prodotto non possono essere superati oppure se sid solo la base d'asta complessiva
valore non superabile.

o 2) Facendo riferimento all'arl. 12 del capitolato speciale del bando di gara che lega l'offerta
cami al listiho prezzi delia camera di commercio di Milano, essendo quest'ultimo un servizio o
pagamento per poter partecipare dlla gara, si richiede di poter ricevere i listini prezzi deila
camera di commercio relativi agli ultimi fre mesi. Difatti se cosl non fosse si froverebbero
avvantaggiati coloro che gid sono iscritti a tale servizio mentre noi dovremmo iscriverci a posta
{pagando circa € 150,00 +IVA) pur non avendo nessuna formnitura legata a suddetto listino.

e 3) nirif. all' art. 12 - Prezzi del capitolato speciale, per quanto riguarda il lotto 2 chiediamo
conferma se i prezzi proposti in fase di gara imangono fissi ed invariabili per 12 mesi. Chiediomo
inoltre chiarimenti riguarde a questa frase "il concorente dovrd indicare lo sconto applicato,
sulla media mensile dei prezzi massimi ricavati dal bollettine della Cam. di Comm. di Milano riferiti
i singoli prodotti. E' possibile avere un esempio FAC-SIMILE?

« 4] inrifeimento al lotto n. 2 carni fresche chiediomo conferma se l'offerta da presentare dovra
essere inferiore solo al totale del base asta pari ad euro 190.000, 00 poiché per questo lotto non
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vengono indicatii prezzi base osta per prodotio.
RISPOSTA:

1}-2)-3) In deroga a quanto descritto nell’art. 12 relativo ai "Prezzi” presente nel documento denominato
“Capitolato  speciale” pubblicate da questa stazione appaltante, & da intendersi non valido
riferimento ai prezzi della C.C.LA. di Miano. PiU precisamente, per detfo lofto ciascun operatore
economico dovrd offrire un prezzo unitaric per ogni taglio anatomico descritto nel capitolate tecnico
rispettando il totale base d'asta dilotto.

3} si, restano fissi ed invariabili per la durata della fornitura

4} Si conferma che l'offerta da presentare dovrd essere inferiore al fotale della base asta pari a euro
190.000, 00.

RECHIESTA CHIARIMENTI:

per il lotto n. 1 per il prodotto funghi misti chiediame conferma che il prodotte sia a cubetto, perché'
solitamente a cubetti vengono venduti sclo i porcini, Il miste ne. imaniamo in attesa di un vosiro gendile
cenno diriscontro anche dlle precedenti per poter continuare con la gara.

In relazione al quesito relativo circa la porzionatura dei funghi & da intendersi, funghi misti tagliati a fefte.

LOTIO 3

Si precisa che per guesto lotto i concorrenti dovranno indicare il valore applicato al prezzo prevalente
del listino prezzi dell’ Ortomercate di Milano riferito al giorno dell’ ordinazione.

Responsabile del procedimento: Dott. Davide Rigozzi
Funzionario Istruttore: geom. Giancarlo Gennari
E mail giancarlo_gennari@cspedal pavia it — 5 0383 - 695585 — & 0383 - 605467
LLC.S.D. Gare - Via Rapubblica, 88 — 27058 Voghera (PV)
P.E.C.: gare@pec.ospedalipavia.it




